



大会
第四十四届会议
中东局势

安全理事会
第四十三年

1988年12月30日

黎巴嫩常驻联合国代表给秘书长的信

我曾多次写信告诉你以色列不断对黎巴嫩领土采取的侵略行动，现奉我国政府指示，谨再通知你：

1. 1988年12月29日星期四上午9时，以色列两架眼睛蛇式直升飞机袭击联合国驻黎巴嫩临时部队（联黎部队）活动区内的黎巴嫩苏丹尼亚（Sulaniyah）镇，发射了7枚空对地导弹，使8名平民受伤。上午11时30分，这两架直升飞机又在利塔尼河的沿河地区进行了第二次空袭，造成无数平民伤亡。

2. 同日，以色列部队和由其指挥的所谓“南黎巴嫩军”民兵攻占布拉希特（Bra'shit）镇，在那里进行搜索，并突击搜查了若干房屋。与此同时，沙卡拉（Shakra）和哈达塔（Handatha）两个村庄受到猛烈轰炸，造成了严重的财物损失。

3. 在过去48个小时内，以色列部队突袭了若干村庄，拘留了7名公民。他们是：沙巴（Shab'a）镇的萨穆尔·阿瓦德（Samer Awad）和乌萨马·卡阿丹（Oussma Kaadan）；拉希亚·阿尔法赫哈尔（Rashaya Alfakhar）镇的阿萨德·图菲克·塔尼奥斯（Assad Toufic Tanios）；和布拉特（Blat）镇的纳乌姆·卢曼。所有这些城镇都位于联黎部队挪威分遣队区内。以色列部队还拘留了舒阿亚（Shouaya）镇的福阿德·巴拉卡特（Fouad Barakat）和艾因芬亚（Ain Fenya）镇的法德拉赫·

哈迪法赫 (Fadlallah Hadyfah) 和安瓦尔·卡法雅 (Anwar Krafaja) 。所有被拘留的人都被押送基亚姆 (Khiyam) 监狱。

黎巴嫩政府认为，以色列的军事升级是它的侵略态势的严重发展。黎巴嫩政府希望强调以下几点：

1. 在以色列对黎巴嫩的主权、领土完整，以及对黎巴嫩的公民及其境内所有居民的平安与安全持续进行残暴侵略行为的问题上，黎巴嫩认为它自己长期受到委屈。

2. 黎巴嫩仍然恪守《联合国宪章》，《国际人权条例》和禁止联合国会员国侵略任何其它国家的一切国际文书。

3. 以色列最近的空袭是以色列空军今年对黎巴嫩领土进行的第二十七次空袭。这些袭击造成 69 个黎巴嫩人和巴勒斯坦人死亡，大量平民受伤，很多房子被摧毁，财产遭到损坏，在以色列军队一再采取侵略行动和残暴行为的目标地区，还造成很多居民流离失所。尽管这些侵略行为来势凶猛，造成了人命和财产的严重损失，但这只加强了黎巴嫩人对他们的土地的热爱，加强了他们抵抗占领的决心。这是合法的抵抗，是《联合国宪章》、《国际人权条例》、联合国各项决议、国际法、国际惯例和各项国际公约揭示的神圣权利。

黎巴嫩政府重申强烈谴责以色列及其残暴的侵略行为和不人道的措施，敦促大会和安全理事会必须迅速采取威慑措施，立即阻止这些侵略行为和不人道的措施，迫使以色列从此遵守它作为联合国会员国所必须承担的义务，执行安全理事会要求以色列全面和无条件从黎巴嫩领土撤出并反复强调黎巴嫩的主权、独立和领土完整的各项决议。

黎巴嫩政府保留在它确定的时候要求召开安全理事会会议的权利。

请将本函作为大会题为“中东局势”的项目的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

拉希德·法胡里 (签名)